
Části kvetoucích rostlin 

 

 Podzemní část 

Kořen – upevňuje rostliny v p____. Kořenem rostlina přijímá z půdy v_____  a ž________. 

Nadzemní části 

1. Stonek – rozvádí vodu s živinami. Ze stonku vyrůstají l_st_, kv___y a _lod_. 

Podle stonku dělíme rostliny na: 

 dřev_ny – mají ____________ stonek = stromy (mají kmen a korunu) a keře (nemají kmen) 

 b_liny – mají _____________ (nedřevnatý) stonek 

2. L_st – jsou zelené, protože obsahují ________________ barvivo. 

V listech se přeměňuje voda s živinami a oxid uhličitý za přítomnosti světla ze Slunce a uvolňuje 

kyslík. 

 

 

 


